



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

segunda-feira, 29 de abril de 2019

Ano XI - Edição nº 01082 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio publica



Rua Doutor Otávio de Araújo | 44 | Centro | Teodoro Sampaio-Ba

www.pmteodorosampaio.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
D064CF334948B8D96C5379629837AAD4

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

SUMÁRIO

- Errata referente ao Ato de Publicação do Processo de Dispensa e do Extrato de Publicação do Contrato nº 047, referente ao Processo de Dispensa nº 028/2019
Errata referente ao Extrato de Publicação do Contrato nº 049, referente ao Processo de Dispensa nº 030/2019

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

Dispensa



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio
Secretaria Municipal de Administração e Finanças
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA E CONTRATO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 044/2019
PROCESSO DE DISPENSA Nº 028/2019

Ante o erro de digitação no Ato de Publicação do Processo de Dispensa e do Extrato de Publicação do Contrato nº 047, referente ao Processo de Dispensa nº 028/2019, publicado no Diário Oficial dos Municípios, Edição nº 01073 de 12/04/2019, página 008, do Município de Teodoro Sampaio, comunica aos interessados que:

Onde se lê no Ato de Publicação do Processo de Dispensa nº 028/2019:

Valor: R\$. 1.140,00 (HUM MIL, CENTO E QUARENTA REAIS)

Leia-se:

Valor: R\$. 1.060,00 (HUM MIL E SESENTA REAIS)

Onde se lê no Extrato de Publicação do Contrato nº 047/2019:

Valor: R\$. 1.140,00 (HUM MIL, CENTO E QUARENTA REAIS)

Leia-se:

Valor: R\$. 1.060,00 (HUM MIL E SESENTA REAIS)

Teodoro Sampaio, 29 de abril de 2019.

JOSEVAL SILVADE ARGOLO AZEVEDO
PREGOEIRO

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio
Secretaria Municipal de Administração e Finanças
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 046/2019
PROCESSO DE DISPENSA Nº 030/2019

Ante o erro de digitação no Extrato de Publicação do Contrato nº 049, referente ao Processo de Dispensa nº 030/2019, publicado no Diário Oficial dos Municípios, Edição nº 01073 de 12/04/2019, página 012, do Município de Teodoro Sampaio, comunica aos interessados que:

Onde se lê no Extrato de Publicação do Contrato nº 049/2019:

Fonte de Recursos: 01

Leia-se:

Fonte de Recursos: 04

Teodoro Sampaio, 29 de abril de 2019.

JOSEVAL SILVADE ARGOLO AZEVEDO
PREGOEIRO